

Формируем «Бессмертный полк»!

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

9 мая в 9 утра на площади СКДЦ «Современник» начнется построение «Бессмертного полка». Об этом сообщают инициаторы проведения в г. Лесном данной Всероссийской патриотической акции.

Горожане с фотографиями своих родных, тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны или трудился на благо Родины в тылу, пройдут вслед за колонной ветеранов по улице Ленина и Коммунистическому проспекту до обелиска Победы. О том, как стать участником акции «Бессмертный полк», можно узнать на официальном сайте администрации города.

В честь юбилея

2 АПРЕЛЯ исполнилось 60 лет со дня образования отдела государственного пожарного надзора в Лесном. В честь этой даты состоялось торжественное собрание, на которое были приглашены личный состав и ветераны службы. Десятки лучших сотрудников получили Благодарственные письма и Почетные грамоты от руководства города и комбината «Электрохимприбор».

Обучающий семинар

О ТОМ, как сформировать фонд капитального ремонта многоквартирного дома, пойдет речь на семинаре, который в г. Лесном проведет депутат Законодательного Собрания Свердловской области Людмила МЕЛЬНИКОВА.

Также будут рассмотрены вопросы по региональной программе капремонтов, порядок проведения собраний жильцов и открыты специальные счета. На обучающий семинар приглашаются председатели советов домов и собственники жилья. Встреча состоится 10 апреля в 17:30 в библиотеке имени П.П. Бажова.

«Тотальный диктант» — впервые в Лесном

ВСЕРОССИЙСКАЯ акция «Тотальный диктант» впервые пройдет в Лесном. 12 апреля у лесничан появится возможность вместе со всей страной проверить знание русского языка.

Тотальный диктант является бесплатным, добровольным и анонимным.

В 13:30 местного времени 12 апреля все желающие (с собственными ручками) собираются в здании ТИ НИЯУ МИФИ и под диктовку пишут текст. После этого филолог проверяет работы, а результаты загружаются на сайт «Тотального диктанта», где каждый участник может узнать свою оценку, введя кодовое слово-пароль.

По инф. СМИ

Поможем соотечественникам!

МИНИСТЕРСТВО финансов Российской Федерации сообщает реквизиты счета для перечисления средств физических и юридических лиц в целях оказания помощи соотечественникам, проживающим на территории Украины.

ИНН 2308038402 КПП 230801001;

Министерство финансов Краснодарского края (п/с 802410020);

р/счет 40302810900004000024;

БИК 040349001;

ГРКЦ ГУ Банка России по Краснодарскому краю г. Краснодар;

Назначение платежа: (802180) Добровольные пожертвования для оказания помощи соотечественникам, проживающим на территории Украины.

НДС не облагается.

Состоится аукцион

29 АПРЕЛЯ текущего года в 14:30 в конференц-зале администрации городского округа «Город Лесной» по адресу: **Россия, Свердловская обл., г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 8** состоится аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка под строительство 17-ти двухквартирных жилых домов (твинхаусов).

С сайта администрации г. Лесного

Пройдет учение

15 АПРЕЛЯ в районе 51-го квартала будет проводиться тактико-специальное учение.

Его целью является проверка взаимодействия органов управления объектовой комиссии по чрезвычайным ситуациям с подразделениями сил аварийного реагирования ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», определение готовности к предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, а также совершенствование практических навыков личного состава.

Оперативный штаб просит жителей Лесного отнестись с пониманием к возможным временным неудобствам и ограничениям в месте проведения учений.

Информационный центр
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

ЦЗ приглашает

Ярмарка вакансий

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

ГКУ «Лесной Центр занятости» приглашает вас принять участие в городской Ярмарке вакансий рабочих мест, которая состоится 15 апреля с 16:00 до 18:00 в Центральной городской библиотеке им. П.П. Бажова.

В ходе ярмарки вакансий вы можете:

- встретиться и побеседовать с претендентами на заявленные свободные рабочие места и должности,
- подобрать необходимые кадры с учетом ваших требований,
- получить квалифицированные консультации по различным вопросам занятости.

Заявки на участие в Ярмарке вакансий можно направить в ГКУ «Лесной ЦЗ» на электронный адрес: kanclesnoy@gambler.ru или на бумажном носителе по адресу: **г. Лесной, ул. Пушкина, 18а.**

Более подробную информацию можно получить по телефону: 8 (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости

«ЗАТЯНУЛИ ПОЯСА»

ОТГОЛОСКИ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

Кризис в ЖКХ города Лесного продолжает набирать обороты. Похоже, волна недовольства загложившей реформой, поднимающаяся со стороны населения и муниципальных организаций, уже начинает накрывать и тех, кто трудится на градообразующем предприятии.

«Жидкие» комментарии чиновников относительно того, как будут развиваться события в сфере местного жилищно-коммунального и энергетического хозяйства в ближайшем будущем (см. «Радар» № 14, статья «Когда нечего сказать»), мало кому прибавили оптимизма. Политическое «затишье» (не дай бог, перед «бурей») в решении главного хозяйственного вопроса, мягко говоря, нестораживает. Глава ГО «Город Лесной» В. Гришин, которому были направлены вопросы по реформе, также уклонился от ответов, не прислав, в отличие от первого заместителя главы администрации О. Герасимова, даже официальной отписки в адрес независимой прессы. Видать, дела с реформой действительно плохи, сколько ни замалчивай.



В. ПИСАРЕНКО

Читатель спрашивает

ТАК НУЖНО ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ

О ГЕРОЯХ ВОЙНЫ?

Уважаемая редакция! Я знаю вашу газету как СМИ довольно «ершистое» и, так сказать, «опозиционное», поэтому хочу предложить вам для рассмотрения и, возможно, для опубликования некоторый материал. Все, что в нем изложено, легко проверить. Надеюсь, что он заинтересует жителей города, и хорошо бы, не только их.

Много лет назад одна из улиц нашего города (ул. Советская) была переименована в улицу Сиротина, в честь Героя Советского Союза Виктора Николаевича Сиротина. Для жителей улицы Советской это произошло несколько неожиданно. Тогдашний глава городской думы В.М. БАТАШОВ не скрывал, что мнение живущих на улице Советской учитывать и не предполагалось. Сама по себе идея сохранить память о Герое Великой Отечественной войны, назвав улицу, где он жил, его же именем достойна всякого одобрения. Но сейчас улица имени Героя Советского Союза — одна из самых грязных и запущенных в городе.

Пешеходные дорожки не ремонтировали лет 20, а, может, и больше. Некоторое время назад по какому-то экстремному случаю подтащили наспех проезжую часть, забыв о пешеходах. Вероятно, потому, что лица, ответственные за благоустройство города, перемещаются по нему в основном на личном транспорте. Заставить бы этих лиц неделю-другую походить по ул. Сиротина вместе с пенсионерами, кото-

рые передвигаются по ней с трудом, спотыкаясь на трещинах и буграх.

На доме № 9 по ул. Сиротина, где жил Виктор Николаевич, установлена мемориальная доска в его честь. Если посмо-



треть на дом и доску, то сразу вспоминаются детские страшилки: на грязной-грязной стене висит черная-черная доска. Дом № 9 тоже не ремонтировали со времен Советской власти. На мемориальной доске с трудом можно разглядеть звезду Героя, да и то с расстояния 2-х метров. Впрочем, подойти так близко не всегда удается: ремонтные

Известно, что переговоры о передаче сетей между городом и комбинатом ведутся не первый год. Со своей стороны, ввиду непрофильности актива, комбинат желает от них поскорее избавиться. Однако Виктор Васильевич не торопится забирать их. К настоящему времени у «ЭХП» сформировалась дебиторская задолженность за энергетические ресурсы в размере 500 млн руб. Эта цифра официально прозвучала на совещании с председателем Правительства Свердловской области Д. Паслером, который 28 марта посетил Лесной. Лидер в списке должников — управляющая компания «Технодом». По мнению экспертов, «только ее долг в 200 млн (!) вполне реально расценивать как прекрасный повод для банкротства. Чем сейчас, наверное, и заняты в Белом доме». Здесь явно не спешат принимать убыточный бизнес, пока не придумают, как сделать так, чтобы не остаться в «минусе». А пока верхушка муниципалитета тянет резину, сотрудники комбината потуже затянули пояса...

В. ПИСАРЕНКО

организации, которые бывают здесь часто, видимо, считают хорошим тоном выкопанные ямы зарывать как можно небрежнее. Немного глины, немного щебенки — и сойдет. Всякий раз, когда видишь эту мемориальную доску на доме, поневоле возникает мысль: неужели ТАК НУЖНО хранить память о героях войны? Вот на ЭТОМ нужно учить патриотизму? Мой отец тоже прошел всю войну, но не дай Бог, чтобы его так «увековечивали».

Между тем около дома № 8 по ул. К. Маркса с дорожками и дорожным покрытием все в порядке. Каждую весну на газонах высаживают цветы. Некоторое время назад, очень тихо и аккуратно, за этим зданием была организована дополнительная автомобильная стоянка, въезд на которую так же аккуратно закрывает шлагбаум (не для каждого, мол?). Конечно, хорошо, если руководители заботятся о своих сотрудниках, но ЭТИ руководители должны заботиться обо ВСЕМ ГОРОДЕ, а не только о маленькой конкретной территории вокруг ЭТОГО здания. Предлагаю всем желающим пройти по ул. Сиротина (будьте осторожны) и прогуляться около дома № 8 по ул. К. Маркса. Небо и земля! А разве ТАК должно быть?

В. Д., сын фронтовика, житель ул. Сиротина, г. Лесной

Фото И. ЛУБЧЕНКО

Реплика

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ?..

Смотря какие кадры. В расчетно-кассовом центре города Лесного увеличилось штатное расписание — появился администратор, рабоче место которого в холле помещения, где располагается организация. К этому сотруднику можно обращаться по всем вопросам.

Новоявленный специалист... Только он (это мужчина) не знаю, где обучался по такой профессии. И содержать его будем мы, собственники жилья, хотя по законодательству не обязаны этого делать. Вносить плату мы должны за свои квартиры и общее имущество дома, в котором проживаем. Ох, как же много развелось в последнее время в России дармоедов!

Обращаюсь к директору РКЦ Ирине Михайловне КАРЯКИНОЙ. Администратор вашему учреждению не нужен, побойтесь Бога, не гневите его. У нас маленькие зарплаты и пенсии, для нас каждая копейка дорога. У вас и так штатное расписание зашкаливает. Уберите эту ненужную должность. Как же вы любите заглядывать в кошелек собственников квартир! Не пора ли умерить аппетиты? Не обесцудьте, но это не только мое мнение, но и многих лесничан.

И.Р., неравнодушная лесничанка

От редакции

Получив это обращение нашей читательницы, мы связались с руководителем РКЦ г. Лесного И.М. КАРЯКИНОЙ по телефону, попросив ее дать по этому поводу комментарий.

Как пояснила Ирина Михайловна, специалист, о котором упоминает в своем обращении читательница газеты, расчетно-кассовому центру жизненно необходим. Находясь постоянно в холле организации, где в отдельные часы скапливается достаточно много народа, этот человек, по мнению руководителя, просто незаменим, так как, как она выразилась, «он помогает стабилизировать там обстановку». Напомним: речь идет о помещении, где находятся кассы, установлены терминалы, предусмотрено место для сбора показаний приборов учета энергоресурсов. Здесь же расположены кабинеты ответственных сотрудников РКЦ. И поток клиентов в этом здании в некоторые периоды бывает очень большим. Вот тут-то, как мы поняли, и приходит на помощь коллективу администратор, «разруливая» ситуацию: гасит накал эмоций недовольных посетителей, дает людям нужную консультацию. Причем, как выяснилось,

специально таким навыкам он не обучался, а просто, по словам начальника, — человек ответственный и коммуникабельный. И ничего плохого в том, что у организации имеется столь востребованный ныне специалист, Ирина Михайловна не видит. Тем более, как она добавила, и в других городах подобная практика существует: есть при РКЦ и охранники, и администраторы.

Возможно, и вправду, ничего худого в том нет, что в городской организации появились дополнительное рабочее место. И к человеку, его занимающему, думается, у нашей читательницы особых претензий нет. Но вот кому больше нужен такой спец — жителям города или самой организации (чтобы оградить себя от излишнего негатива, который, так или иначе, возникает при решении вопросов, связанных с оплатой услуг ЖКХ), еще вопрос. Все-таки не будем забывать, что каждый лесничанин, наверное, двумя руками головоломал бы за сокращение своих расходов на «коммуналку», а не наоборот, и за то еще, чтобы эти средства расходовались максимально эффективно. Но до этого нам пока, как видно, далеко...

Лариса САМОЙЛОВА